

A: DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE ADMINISTRADORES / PERSONAL OCUPADO

AÑO

2011

N°

SC.NIIF.54512.2011.1

1700062712 ATIG CRUZ MARCO ANTONIO ECUADOR GERENTE 1710557743 ATIG YEPEZ PABLO MAURICIO ECUADOR PRESIDENTE A ATIG YEPEZ PABLO MAURICIO ECUADOR PRESIDENTE A DE COMPANY 1710557743 ATIG YEPEZ PABLO MAURICIO ECUADOR PRESIDENTE A DE COMPANY 1710557743 ATIG CRUZ MARCO ANTONIO DE COMPANY DE C	AZON O DENOMINACIO	IN SOCIAL	RUC			EXPEL			
RECCIÓN ADMINISTRACIÓN PRODUCCIÓN OTROS AUDITOR EXTERNO RNAE 2 7 8: NÓMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES Cédula/RUC/Pasaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RL 1700062712 ATIG CRUZ MARCO ANTONIO ECUADOR GERENTE 1710557743 ATIG YEPEZ PABLO MAURICIO ECUADOR PRESIDENTE A 1710557743 DE COMPANA 1710557744 DE COMPANA 17105	TIG AUDITORES Y ASI	ESORES CIA LTDA	1 7 9 1	3 5 7 5	7 4 0 0 1	5 4	5 1 2		
RECCIÓN ADMINISTRACIÓN PRODUCCIÓN OTROS AUDITOR EXTERNO RNAE 2 7 RÓMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES 2 Cédula/RUC/Pasaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RI. 1700062712 ATIG CRUZ MARCO ANTONIO ECUADOR GERENTE 1710557743 ATIG YEPEZ PABLO MAURICIO ECUADOR PRESIDENTE A O 7 1373 75 2		PERSONAL OCUPA	DO.		I AIID	ITORIA	FYTERNA		
2 7 NÓMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES Dédula/RUC/Pasaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RI. 1700062712 ATIG CRUZ MARCO ANTONIO ECUADOR GERENTE 1710557743 ATIG YEPEZ PABLO MAURICIO ECUADOR PRESIDENTE A DECOMO NA 1710557743 PRESIDENTE A 1710557744 PRESIDENTE A 1710	IRECCIÓN			OTROS		orun			
ENOMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES Cédula/RUC/Pasaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RL 1700062712 ATIG CRUZ MARCO ANTONIO ECUADOR GERENTE 1710557743 ATIG YEPEZ PABLO MAURICIO ECUADOR PRESIDENTE A DE COMPANIA DE COMPANIA O 7 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	IKECCIO.V	ADMINISTRACION	RODUCCION	OTROS	AUDITOR EXTERNO		KIVAE		
Cédula/RUC/Pasaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RL 1700062712 ATIG CRUZ MARCO ANTONIO ECUADOR GERENTE 1710557743 ATIG YEPEZ PABLO MAURICIO ECUADOR PRESIDENTE A	2	7	<u> </u>						
1700062712 ATIG CRUZ MARCO ANTONIO ECUADOR GERENTE 1710557743 ATIG YEPEZ PABLO MAURICIO ECUADOR PRESIDENTE A OFFICIAL COMPANY OFFICIAL C	: NÓMINA DE APODER	ADOS, ADMINISTRADORES	S Y/O REPRESENTA	ANTES LEGALE	S				
1710557743 ATIG YEPEZ PABLO MAURICIO ECUADOR PRESIDENTE A SOCIATION NO PRESIDENTE A 17 1413 202	Cédula/RUC/Pasaporte	Apellido y No	ombres Completos		Nacionalidad		Cargo	RL/Adm	
SOURCE TO BE COMENT TO BE COMENT.	1700062712	ATIG CRUZ	MARCO ANTONIO		ECUADOR	GERENTE RL		RL	
OPERATION 6	1710557743	ATIG YEPEZ PABLO MAURICIO			ECUADOR	PRE	PRESIDENTE		
OPERATION 6									
07 133 762 OPERATION 6									
07 133 762 OPERATION 6									
OPERADOR 6									
OPERATION 6	-								
OPERATION 6									
OPERATION 6									
OPERADOR 6						 			
OPERATION 6						-		 	
OPERADOR 6						 			
07 133 762 OPERATION 6							Shirt transport of the Control of th	 	
07133 202 Oraca 2020						35	EKTALEN	PENCIA	
OPERATOR 6						DE	COM?	ANTAS	
						07	11110 20		
						6	iden Inter	<u> </u>	
	vom. 4 73				l		2010	. •	
NOTA: 1El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones 2 Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario									

FECHA DE PRESENTACIÓN:

CONTROL Y VIGILANCIA".

AÑO	MES	DÍA	l
			l
			l

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: Marco Antorio Atig Cruz Identificación: 1700062112